



NESTRANAČKE LIČNOSTI U VLADI

Vujović: O ostavkama nakon odluke SDP-a

Nestranačke ličnosti u Vladi, **Milorad Vujović**, **Boris Marić** i **Budimir Mugoša** saopštiće da li ostaju u izvršnoj vlasti u utorak nakon odluke Socijaldemokratske partije.

To je za TVCG potvrdio potpredsjednik Vlade, Milorad Vujović. Na pitanje ko bi trebalo da ih zamijeni u Vladi, ukoliko je napuste, Vujović kaže da pravna regulativa po tom pitanju nije precizna.

Podsjećamo, Građanski pokret URA odlučio je početkom avgusta da napusti Vladu izbornog povjerenja zbog, kako su rekli, drastičnog kršenja Sporazuma o slobodnim i fer izborima.

Demos je 14. avgusta odlučio da ostane u Vladi, da bi, kako su rekli, dali doprinos sprječavanju svih oblika zloupotreba u izbornom procesu, a Socijaldemokratska partija će odlučiti 22. avgusta.



Vujović

POLITIČKI ANALITIČAR VUJOVIĆ

Očekujmo najprljaviju kampanju do sada

Politički analitičar **Zlatko Vujović** očekuje kratku ali i najprljaviju predizborno kampanju do sada, u kojoj političke partije neće, kako je kazao, birati ni riječi, ni sredstva da dođu do cilja. Smatra da će najviše napada biti među onima koji imaju isto biračko tijelo.

“Osnovni kriterijum koji će odlučivati je količina u budžetima političkih partija”, kazao je Vujović za RTCG.

On smatra da pretkampanja traje prilično dugo.

“Posljednjih godinu dana imali smo proteste, demonstracije, neke sukobe na ulicama. Nakon toga smo imali dekompoziciju vladajuće koalicije, novu Vladu... Tako da su građani, u jednom veoma kratkom periodu, bili suočeni sa smjenjivanjem, kao na traci, raznih događaja”, naveo je Vujović.

Prema njegovim riječima,

nakon svih događaja, slijedi pitanje da li su ovi izbori toliko atraktivni.

“Jesu, u smislu glasanja, vjerujem da će biti visoka izlaznost. Ali u smislu slanja poruka i komuniciranja biće veoma teško privući pažnju birača”, smatra Vujović.

On navodi da će dvije poruke biti ključne, s tim što će se druga jače čuti od prve.

“Opozicija će s jedne strane slati glavnu poruku da je potrebno smijeniti DPS, i da je to njihov cilj. Međutim, ono što će biti važnije, jeste borba za raspodjelu unutar same opozicije”, kazao je politički analitičar.

Vujović smatra da će se najviše “napadati” oni koji se bore za isto biračko tijelo.

“DF će svakako najviše napadati Demos, jer je dio birača koji je podržavao Front, sada na strani Demosa”, zaključio je Vujović.



Vujović

PREDIZBORNA KOALICIJA SNP I DEMOSA SVE IZVJESNIJA**SA MILIĆEM
ILI BEZ NJEGA,
DAMJANOVIĆ
IDE SA
LEKIĆEM**✉ **Mili Prelević**

Demos i Socijalistička narodna partija sigurno će postići dogovor oko predizborne koalicije, tvrde neki funkcioneri SNP koji pripadaju tzv “krilu koje podržava Aleksandra Damjanovića”.

Jedan od funkcionera iz samog vrha Socijalističke narodne partije kaže za Dnevne novine da je pitanje samo sa kim će Demos potpisati koalicioni sporazum.

“Pitanje je da li će Miodrag Lekić potpisati koalicioni sporazum sa jedinstvenim SNP ili sa SNP - Aleksandra Damjanovića”, kaže on i dodaje da su razgovori sa Demosom intenzivirani u posljednje vrijeme.

Prema informacijama koje smo dobili iz SNP, pregovore u ime Demosa sa SNP vode Miodrag Lekić i Goran Danilović.

“Oni te razgovore vode odvojeno, jer nijesu bili sigurni ko je za koaliciju a ko ne. Sada su vidjeli da je Aleksandar

Damjanović siguran sagovornik”, kaže naš izvor.

■ **PRIBLIŽAVANJE ILI CIJEPANJE**

Posljednja događanja u Socijalističkoj narodnoj partiji upućuju upravo na ovakav epilog. Selektivno okupljanje članova najužeg rukovodstva partije, neslaganja oko nekih bitnih političkih poteza i nesinhronizovan dijalog sa potencijalnim političkim saveznicima na predstojećim izborima, lako bi mogli dovesti do novog cijepanja SNP, ukoliko u narednih nekoliko dana Milićevo i Damjanovićevo krilo ne približe stavove.

Inače, funkcioneri Demosa su na sjednici Glavnog odbora održanoj na Žablaku 14. avgusta, kazali da će odluka o načinu izlaska na izbore biti donešena 7-10 dana nakon ovog datuma.

“Očekujem da u narednih nekoliko dana imamo konač-



Očekujem da u narednih nekoliko dana imamo konačnu odluku o izlasku na izbore, dakle znaćemo da li izlazimo sami ili u koaliciji, kazao je Asanović



nu odluku o izlasku na izbore, dakle znaćemo da li izlazimo sami ili u koaliciji”, kazao je za DN funkcioner ove partije dr Radovan Asanović. Dodaje da će Demos sačekati i odluke GO SDP, a onda na sjednici Predsjedništva partije dati konačan stav o nastupu na izborima.

Podsjetimo, razgovori između Demosa i SNP započeli su prije skoro mjesec dana, kada je Danilović imao